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1η μέρα Τρίτη 24-02-2015: ΑΘΗΝΑ – ΠΑΡΙΣΙ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ ) 

Μετά από ολιγόωρη πτήση, φτάσαμε στη πόλη του Φωτός και 

ακολούθησε πανοραμική ξενάγηση της πόλης. Σταματήσαμε στο 

Τροκαντερό και θαυμάσαμε το Πύργο του Άιφελ. Περάσαμε από 

την Αψίδα του Θριάμβου, την διάσημη λεωφόρο των Ηλυσίων 

Πεδίων, επισκεφτήκαμε την Παναγία των Παρισίων και άλλα 

γνωστά αξιοθέατα του Παρισιού. 

 

 

 

2η μέρα Τετάρτη 25-02-2015: ΠΑΡΙΣΙ – ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΟΥΒΡΟΥ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ) – 

MOYΣΕΙΟ FRAGONARD 

Μετά το πρωινό ξεκινήσαμε για το μουσείο του Λούβρου. Με τη βοήθεια 

της ξεναγού θαυμάσαμε το δαιδαλώδες μουσείο και ακούσαμε 

πληροφορίες για τα εκθέματα του μουσείου και συγκεκριμένα για την 

Αφροδίτη της Μήλου, την Νίκη της Σαμοθράκης, και την Τζοκόντα. 

Επισκεφτήκαμε την ελληνική, την ρωμαϊκή, και ένα μέρος της 

αιγυπτιακής πτέρυγας. Επίσης  θαυμάσαμε τους μοναδικούς πίνακες του 

“David” και του “De la Croix”. Μετά από τη βόλτα μας στο μουσείο 

πήγαμε στο Μουσείο Αρωμάτων Fragonard, όπου μας ενημέρωσαν για 

την Παρασκευή των διάσημων γαλλικών αρωμάτων. 

 

 

 

3η μέρα Πέμπτη 26-02-2015: ΠΑΡΙΣΙ – ΝΟΡΜΑΝΔΙΑ 

Μετά το πρωινό ξεκινήσαμε για την υπέροχη Νορμανδία. Πρώτος 

μας σταθμός το παραμυθένια ψαράδικό χωριό των Βίκινγκς  , η 

Honfleur . Περπατήσαμε στα γραφικά δρομάκια δίπλα στη 

θάλασσα και επισκεφτήκαμε τον Ναό της πόλης. Μετά το 

μεσημεριανό φαγητό   επισκεφτήκαμε τη Ντoβίλ, παλιό 

αριστοκρατικό θέρετρο όπου σώζονται εξαίσια σπίτια και την 

Τρουβίλ. Περπατήσαμε στη διάσημη παραλία της πόλης όπου 

έχουν γυριστεί πολλές γαλλικές και διεθνής ταινίες και βγάλαμε 

φωτογραφίες παρά τη βροχή.  Στη συνέχεια επιστρέψαμε στο 

Παρίσι. 

 
 

 

 

4η μέρα Παρασκευή 27-02-2015 : ΒΕΡΣΑΛΛΙΕΣ 

Σήμερα επισκεφτήκαμε το ανάκτορο των Βερσαλλιών. Είδαμε τα βασιλικά 

δωμάτια καθώς και το δωμάτιο των κατόπτρων, όπου έχουν υπογραφεί 

πολλές συνθήκες. Επισκεφτήκαμε τους καταπληκτικούς κήπους του 

Λουδοβίκου, οι οποίοι αποτέλεσαν το πρότυπο των περισσοτέρων 

Βασιλικών Οίκων της Ευρώπης. Στη συνέχεια, επιστρέψαμε στη πόλη του 

Παρισιού, όπου πεζοί πια συνεχίσαμε τη γνωριμία μας με την πανέμορφη 

πόλη και τα αξιοθέατά της. Πήγαμε στο λόφο των καλλιτεχνών, στη  

Μονμάρτη και με τον οδοντωτό φτάσαμε στη περίφημη πλατεία, όπου 

και δειπνήσαμε σε ένα παραδοσιακό μπιστρό κλείνοντας με τις καλύτερες 

εντυπώσεις τη βόλτα μας στη πόλη. 

 

 

 

5η μέρα Σάββατο 28-02-2015 : ΠΑΡΙΣΙ –  ΚΑΣΤΡΟ CHANTILLY – 

VALD’EUROPE VILLAGE – ΑΘΗΝΑ 

Μετά το πρωινό αναχωρήσαμε για το Κάστρο Chantilly, 

σχεδιασμένο τον 14o αιώνα , με τους υπέροχους κήπους του 17
ου

 

αιώνα και με τις φυσικές αλλά και τις τεχνητές λίμνες. Μετά τη 

ξενάγησή μας στη διάσημη συλλογή έργων ζωγραφικής 

ξεκινήσαμε για το αεροδρόμιο. Αναχωρήσαμε για την Αθήνα 

κουρασμένοι αλλά και γεμάτοι εικόνες και νέες εμπειρίες. 

 

 
 


